



## **В Республике Алтай возбуждено уголовное дело в отношении гражданина, подозреваемого в оказании услуг по перевозке пассажиров, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей**

Следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета России по материалам, поступившим из органов МВД, возбуждено уголовное дело в отношении гражданина, перевозившего на маломерном судне пассажиров по озеру Телецкое. Он подозревается в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей (ч. 1 ст. 238 УК РФ).

По предварительным данным, 22 августа 2015 года местный житель оказал услуги по перевозке 6 пассажиров по озеру Телецкое на мотолодке «Амур-М», оснащенной лодочным мотором «Ямаха 85». При этом гражданин не имел лицензии на осуществление перевозки пассажиров, судно находилось в технически неисправном состоянии, а пассажиры не были снабжены спасательными жилетами. Таким образом, в процессе перевозки пассажиров их жизни и здоровью угрожала опасность.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/969570>